
م 0502509447مدرس الرياضيات/ مصطفى                                                           التعابير والمعادلات التربيعية  7الوحدة  -  ومتقدم عام 9
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𝒙𝟓أوجد درجة كثيرة الحدود    (1 + 𝟐𝒙𝟑 + 𝟕 

 7 d) 5 c) 8 b) 3 a) 
 

 

𝟑𝒙𝒚أوجد درجة كثيرة الحدود    (2 − 𝟖𝒙𝟐𝒚𝟓 + 𝒙𝒚𝟕 

 10 d) 8 c) 7 b) 2 a) 
 

 

𝒙𝟐أي مما يأتي تبين الصورة القياسية لكثيرة الحدود        (3 + 𝟓𝒙𝟑 − 𝟒 − 𝟐𝒙 

 −𝟒 − 𝟐𝒙 + 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙𝟑 b) 𝟓𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 + 𝒙𝟐 − 𝟒 a) 

 
𝟓𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟒 d) 𝟓𝒙𝟑 − 𝟒 − 𝟐𝒙 + 𝒙𝟐 c) 

 

 

𝒙𝟐حدد المعامل الرئيس لكثيرة الحدود       ( 4 + 𝟑𝒙𝟓 − 𝟒 − 𝟔𝒙 

 𝟏 d) −𝟔 c) −𝟒 b) 𝟑 a) 
 

 

𝟐𝒚)أوجد ناتج        (5 − 𝟓) + (𝟑𝒚 + 𝟏) 

 𝟓𝒚 − 𝟒 b) 𝟓𝒚𝟐 − 𝟒 a) 

 
𝟓𝒚 + 𝟒 d) 𝟓𝒚𝟐 + 𝟒 c) 

 

 

𝟗𝒕𝟐)أوجد ناتج        (6 + 𝟒𝒕 − 𝟔) − (𝒕𝟐 − 𝟐𝒕 + 𝟒) 

 𝟖𝒕𝟐 + 𝟐𝒕 − 𝟐 b) 𝟖𝒕𝟐 + 𝟔𝒕 − 𝟏𝟎 a) 

 
𝟗𝒕𝟐 + 𝟔𝒕 − 𝟏𝟎 d) 𝟗𝒕𝟐 + 𝟔𝒕 − 𝟐 c) 
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𝟑𝒌𝟐(𝟐𝒌𝟐أوجد ناتج        (7 − 𝒌) 

 𝟔𝒌𝟒 − 𝟑𝒌𝟐 b) 𝟓𝒌𝟒 − 𝟑𝒌𝟑 a) 

 
𝟔𝒌𝟒 − 𝟑𝒌𝟑 d) 𝟓𝒌𝟒 − 𝟑𝒌 c) 

 

 

𝒙𝟐)𝟑بسط العبارة      (8 + 𝟐𝒙) − 𝒙(𝒙 − 𝟏) 

 𝟐𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 b) 𝟒𝒙𝟐 + 𝒙 a) 

 
𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 d) 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 c) 

 

 

𝟐𝒎)𝟑حل المعادلة      (9 − 𝟔) = −𝟒(𝒎 − 𝟑) 

 
𝟏

𝟒

𝟓
 d) 𝟔 c) 

𝟑

𝟓
 b) 𝟑 a) 

 

 

𝟐𝒂𝟐(𝟓𝒂بسط العبارة      (10 − 𝟔) − 𝟓𝒂(𝒂𝟐 − 𝟑𝒂 + 𝟒) − 𝟕(𝒂 − 𝟓) 

 
𝟓𝒂𝟑 − 𝟏𝟎𝒂 − 𝟕 b) 𝟓𝒂𝟑 + 𝟑𝒂𝟐 − 𝟐𝟕𝒂 + 𝟑𝟓 a) 

 
𝟓𝒂𝟑 − 𝟓𝒂𝟐 + 𝟓𝒂 + 𝟑𝟓 d) 𝟓𝒂𝟑 − 𝟐𝟕𝒂𝟐 + 𝟏𝟑𝒂 − 𝟑𝟓 c) 

 

 

𝒕)𝟔حل المعادلة      (11 − 𝟏𝟏) = 𝟏𝟐 + 𝟒(𝟐𝒕 − 𝟑) 

 𝟑𝟑 d) −𝟑𝟑 c) 𝟏𝟏 b) −𝟏𝟏 a) 
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وحدات، فإنه يتحول   3عرضه بمقدار  زيدوحدات، و 5بمقدار  هطول يدإذا ز، wمربع طول ضلعه  (12
 لمستطيل. فأي عبارة مما يأتي تمثل مساحة المستطيل بالوحدات المربعة؟ 

 𝒘𝟐 + 𝟏𝟓 b) 𝒘𝟐 + 𝟖𝒘 + 𝟏𝟓 a) 

 𝟐𝒘𝟐 + 𝟏𝟓 d) 𝟐𝒘 + 𝟖 c) 
 

 

𝒙)أوجد ناتج الضرب    (13 + 𝟑)(𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟖) 

 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝟎𝒙 + 𝟐𝟒 b) 𝟐𝒙𝟑 + 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝟐𝟎𝒙 + 𝟐𝟒 a) 

 𝟐𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟐𝟒 d) 𝟒𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟐𝟒 c) 
 

 

𝟐𝒏)أوجد ناتج الضرب    (14 − 𝟑)(𝒏 + 𝟒) 

 𝟐𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 − 𝟏𝟐 b) 𝟑𝒏 + 𝟏 a) 

 𝟐𝒏𝟐 + 𝟏𝟏𝒏 + 𝟏 d) 𝟐𝒏𝟐 − 𝟏𝟐 c) 
 

 

𝒄)أوجد ناتج الضرب    (15 − 𝟓)(𝒄 − 𝟕) 

 𝒄𝟐 − 𝟏𝟐𝒄 − 𝟑𝟓 b) 𝒄𝟐 + 𝟏𝟐𝒄 + 𝟑𝟓 a) 

 𝒄𝟐 + 𝟑𝟓 d) 𝒄𝟐 − 𝟏𝟐𝒄 + 𝟑𝟓 c) 
 

 

𝟑𝒚)أوجد ناتج الضرب    (16 − 𝟒)(𝟐𝒚𝟐 + 𝒚 − 𝟏) 

 𝟔𝒚𝟑 − 𝟕𝒚𝟐 − 𝟕𝒚 + 𝟒 b) 𝟔𝒚𝟑 − 𝟓𝒚𝟐 − 𝟕𝒚 − 𝟒 a) 

 𝟔𝒚𝟑 − 𝟓𝒚𝟐 + 𝟕𝒚 + 𝟒 d) 𝟔𝒚𝟑 − 𝟓𝒚𝟐 − 𝟕𝒚 + 𝟒 c) 
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𝟑𝒚)أوجد ناتج     (17 − 𝟏)𝟐 

 𝟗𝒚𝟐 − 𝟔𝒚 + 𝟏 b) 𝟔𝒚𝟐 − 𝟔𝒚 + 𝟏 a) 

 𝟗𝒚𝟐 − 𝟔𝒚 − 𝟏 d) 𝟗𝒚𝟐 − 𝟑𝒚 + 𝟏 c) 
 

 

𝟐𝒙)أوجد ناتج الضرب    (18 − 𝟓)(𝟐𝒙 + 𝟓) 

 𝟒𝒙𝟐 − 𝟐𝟓 b) 𝟒𝒙 a) 

 𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝟓 d) 𝟒𝒙𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 − 𝟐𝟓 c) 
 

 

وحدات. فأي عبارة مما يأتي تمثل مساحة  5، إذا زيد طول كل ضلع فيه بمقدار hمربع طول ضلعه  (19
 المربع الجديد بالوحدات المربعة؟

 𝟐𝒉 + 𝟏𝟎 b) 𝒉𝟐 + 𝟐𝟓 a) 

 𝒉𝟐 + 𝟏𝟎𝒉 + 𝟐𝟓 d) 𝒉𝟐 + 𝟏𝟎𝒉 + 𝟏𝟎 c) 
 

 

𝟑𝒂)أوجد ناتج الضرب    (20 − 𝟐𝒃)(𝟑𝒂 + 𝟐𝒃) 

 𝟗𝒂𝟐 − 𝟏𝟐𝒂𝒃 + 𝟒𝒃𝟐 b) 𝟗𝒂𝟐 − 𝟒𝒃𝟐 a) 

 𝟗𝒂𝟐 + 𝟏𝟐𝒂𝒃 + 𝟒𝒃𝟐 d) 𝟗𝒂𝟐 + 𝟒𝒃𝟐 c) 
 

 

𝟒𝒂𝟐)أوجد ناتج     (21 + 𝒃)𝟐 

 𝟏𝟔𝒂𝟒 + 𝟖𝒂𝟐𝒃 + 𝒃𝟐 b) 𝟏𝟔𝒂𝟒 + 𝒃𝟐 a) 

 𝟒𝒂𝟒 + 𝟖𝒂𝟐𝒃 + 𝒃𝟐 d) 𝟖𝒂𝟒 + 𝒃𝟐 c) 
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ل عاملًا لكثيرة الحدود     (22
 
𝟐𝒏𝟐أي ثنائية حد مما يأتي تمث − 𝟑𝟐𝒏 

 𝒏 − 𝟏𝟔 b) 𝟐𝒏 − 𝟖 a) 

 𝟐𝒏 − 𝟖 d) 𝒏 + 𝟏𝟔 c) 
 

 

ل كثيرة الحدود      (23
 
𝒙𝒚حل + 𝟑𝒙 − 𝟐𝒙𝟐    .ا

ًّ
 تحليلًا تام

 (𝟐𝒙 − 𝟑𝒚)(𝒚 + 𝒙) b) 𝒙(𝒚 + 𝟑 − 𝟐𝒙) a) 

 𝒚(𝒙 + 𝟑𝒙 − 𝟐𝒙𝟐) d) 𝒙(𝒚 + 𝟑) + 𝟐𝒚 c) 
 

 

 المعادلة: (24
 
𝒎(𝒎     ما مجموعة حل + 𝟏𝟕) =  ؟   𝟎

 {𝟏𝟕} d) {𝟎, 𝟏𝟕} c) {−𝟏𝟕, 𝟎} b) {𝟎,
𝟏

𝟏𝟕
} a) 

 

 

ل كثيرة الحدود (25
ِّ
𝟐𝒙     :حل − 𝟒𝒙𝒚 + 𝟏𝟎𝒚 −  ؟   𝟓

 (𝟐𝒙 − 𝟓)(𝟏 − 𝟐𝒚) b) (𝟐𝒙 + 𝟓)(𝟏 − 𝟐𝒚) a) 

 (𝟓 − 𝟐𝒙)(𝟏 − 𝟐𝒚) d) (𝟐𝒙 − 𝟓)(𝟐𝒚 − 𝟏) c) 
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ل كثيرة الحدود      (26
 
𝒙𝟐حل + 𝟏𝟑𝒙 + 𝟒𝟐  . 

 (𝒙 + 𝟔)(𝒙 + 𝟕) b) (𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟏𝟑) a) 

 (𝒙 − 𝟔)(𝒙 − 𝟕) d) (𝒙 + 𝟏𝟎)(𝒙 + 𝟑) c) 
 

 

𝒚𝟐)مساحة مستطيل تساوي     (27 − 𝟖𝒚 + ل    (𝟏𝟓
 
ا يأتي تمث

 
ا. فأي عبارة مم

ا
ا مربع

ا
سنتيمتر

ا للمستطيل؟ 
ا
 طولًا ممكن

 (𝒚 − 𝟑) d) (𝒚 − 𝟏𝟓) c) (𝒚 − 𝟐) b) (𝒚 + 𝟓) a) 

 

 

 منهما ينقص  (28
ٍّ
ع كل

 
 أمثاله ؟  7عن   12أوجد عددين صحيحين مختلفين، مرب

 −𝟑, −𝟒 d) 𝟑, −𝟒 c) −𝟑, 𝟒 b) 𝟑, 𝟒 a) 

 

 

 ، فما طوله ؟ cm 236. فإذا كانت مساحته cm 5: يزيد طول مستطيل عن عرضه بـ هندسة (29
 𝟏𝟒 𝐜𝐦 d) 𝟏𝟎 𝐜𝐦 c) 𝟗 𝐜𝐦 b) 𝟒 𝐜𝐦 a) 
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ل كثيرة الحدود      (30
 
𝟑𝒎𝟐حل + 𝟏𝟒𝒎 − 𝟓  . 

 (𝟑𝒎 − 𝟏)(𝒎 + 𝟓) b) (𝟑𝒎 + 𝟏)(𝒎 − 𝟓) a) 

 (𝟑𝒎 − 𝟓)(𝒎 + 𝟏) d) (𝟑𝒎 + 𝟓)(𝒎 − 𝟏) c) 
 

 

ل عاملًا لكثيرة الحدود     (31
 
ا يأتي تمث

 
 مم

 
𝟒𝒙𝟐)أي ثنائية حد − 𝟏𝟑𝒙 +  ؟  (𝟑

 (𝟒𝒙 − 𝟏) d) (𝟒𝒙 − 𝟑) c) (𝟐𝒙 − 𝟏) b) (𝟐𝒙 − 𝟑) a) 

 

 

 المعادلة:      (32
 
𝟐𝒙𝟐ما مجموعة حل − 𝟓𝒙 − 𝟑 =  ؟  𝟎

 
{−𝟑, −

𝟏

𝟐
} d) {𝟑,

𝟏

𝟐
} c) {−𝟑,

𝟏

𝟐
} b) {𝟑, −

𝟏

𝟐
} a) 
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ل كثيرة الحدود      (33
 
𝟒𝒎𝟐حل − ا فاختر )) أولية ((:    𝟐𝟓

ا
 وإذا لم يكن ذلك ممكن

 (𝟐𝒎 + 𝟓)(𝟐𝒎 − 𝟓) b) (𝟐𝒎 + 𝟓)(𝟐𝒎 + 𝟓) a) 

d) (𝟐𝒎 أولية   − 𝟓)(𝟐𝒎 − 𝟓) c) 
 

 

ل كثيرة الحدود      (34
 
𝒙𝟐حل + ا فاختر )) أولية ((:    𝟏𝟔

ا
 وإذا لم يكن ذلك ممكن

 (𝒙 + 𝟒)(𝒙 − 𝟒) b) (𝒙 + 𝟒)(𝒙 + 𝟒) a) 

d) (𝒙 أولية   − 𝟒)(𝒙 − 𝟒) c) 
 

 المعادلة:      (35
 
𝟔𝟒𝒚𝟐ما مجموعة حل =  ؟  𝟐𝟓

 
{
𝟓

𝟖
, −

𝟓

𝟖
} d) {

𝟖

𝟓
, −

𝟖

𝟓
} c) {

𝟓

𝟖
} b) {

𝟖

𝟓
} a) 
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ا كاملًا ؟ (36
ا
ل مربع

 
ا يأتي تشك

 
 أي ثلًثية حدود مم

 𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟓 b) 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟗 a) 

 𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟑𝟔 d) 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟏𝟔 c) 
 

 

𝝅𝒌𝟐)مساحة دائرة تساوي   (37 − 𝟏𝟐𝝅𝒌 + 𝟑𝟔𝝅) ا. فما طول نصف قطرها ؟
ا
ا مربع

ا
 سنتيمتر

 𝒌 − 𝟏𝟐 d) 𝒌 − 𝟔 c) 𝒌 + 𝟒 b) 𝒌 + 𝟑 a) 

 

 

38)  
 
𝒙𝟐المعادلة:   ما مجموعة حل − 𝟏𝟔𝒙 =  ؟  𝟔𝟒−

 {−𝟒} d) {𝟒} c) {𝟖, −𝟖} b) {𝟖} a) 

 

 

39)  
 
𝟐𝒙𝟐المعادلة:   ما مجموعة حل + 𝟏𝟐𝒙 =  ؟  𝟏𝟖−

 {−𝟗} d) {𝟑, −𝟑} c) {𝟑} b) {−𝟑} a) 
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